
State of Arizona 

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT 

Disposition of Complaint 21-196 

Judge: 
Complainant: 

ORDER 

December 15, 2021 

The Complainant alleged that a superior court commissioner violated her 
rights.  

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine 
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of 
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and 
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take 
disciplinary action against a judicial officer. 

The Commission reviewed all relevant available information and concluded 
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter. 
The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and 
23(a). 
 
Copies of this order were distributed to all 
appropriate persons on December 15, 2021. 







In I was sentenced by Judge 
, for my . I completed my time 

and am currently on probation.  This
I've had complaints with my 

probation officer I my self had made 
about his actions and conduct. Also i put 
in complaints with him about my living in 

 

He currently set out a for my 
and refuse to take out the  

I also have been hearing other and 
use , as if it was a 

threat. I have nothing to be threaten of 
and i feel that this was coming from his 
office and Administration.  I feel like my 
rights are being violated and I'm being 
threatened.  







THE COMMISSION’S POLICY IS 
TO POST ONLY THE FIRST FIVE 

PAGES OF ANY DISMISSED 
COMPLAINT ON ITS WEBSITE. 

 
FOR ACCESS TO THE 
REMAINDER OF THE 

COMPLAINT IN THIS MATTER, 
PLEASE MAKE YOUR REQUEST 

IN WRITING TO THE 
COMMISSION ON JUDICIAL 
CONDUCT AND REFERENCE 

THE COMMISSION CASE 
NUMBER IN YOUR REQUEST. 

 
 

 




